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Kedves Hallgatók! 

 

Örömmel üdvözöljük önöket kollégáimmal a Semmelweis Egyetem legújabb képzésének hallgatóiként. 

Választásukkal elkötelezték magukat a népegészségügy magas fokú művelése kapcsán, ami igazán 

nemes és nagy kihívásokat rejtő feladat. Képzésükért mi, a Közegészségtudományi Tanszék dolgozói 

felelünk. Mindannyiunk célja megegyezik: önökből kiváló tudással bíró, népegészségügyet művelő 

mestereket képezni, akikre a jövő népegészségügyi tevékenysége alapozható.  

 

Felsőfokú tanulmányokban már van gyakorlatuk, hiszen túl vannak (legalább) egy BSc képzésen, 

azonban az új képzések mindig rejtegetnek kihívásokat – ebben szeretném önöket első tanévük során 

segíteni tutorként, hogy minél könnyebben haladhassanak tanulmányaikkal a záróvizsga-, és a vágyott 

mesterfokozat megszerzése felé.  

 

Nem árulunk zsákba-macskát: már az első félévben a frissítő és felzárkóztató ismeretek mellett mély, 

általános népegészségügyi szakismereteket is el kell sajátítaniuk, így a BSc képzéssel ellentétben nem 

kell sokat várni a szakmai tárgyak izgalmaira.  

 

Az első félév kiemelt feladata lesz, hogy specializációt válasszanak maguknak. Karunk a képzés 

keretein és lehetőségein belül két specializációt kínál önöknek a szakon belül: a) epidemiológia 

specializáció és b) környezet- és foglalkozás-egészségügyi specializáció. A választással kapcsolatos 

eljárás részleteiről a tavaszi félév folyamán részletes tájékoztatást fognak kapni! Kérem, hogy a 

tájékoztatásban foglaltaknak megfelelően, határidőre járjanak el! 

 

Szintén az első félév feladata lesz (még ha oly’ korainak is tűnik), hogy kiválasszák diplomamunka 

témájukat és a hozzá tartozó konzulenst. A témaválasztás szabályozott eljárás szerint zajlik, ennek 

részleteiről személyesen és írásban is tájékoztatni fogjuk önöket. A diplomamunkák lehetséges témái 

addig is böngészhetők a kar honlapján [Hallgatóknak / Tanulmányi információk / Szakdolgozattal 

kapcsolatos információk / Szakdolgozati témák 2023/24 (xlsx)]. 

 

A tanulmányaikat és a mi munkánkat is az egyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának III. Könyv 

2. Rész: Tanulmányi és Vizsgaszabályzat szabályozza. Kérem, hogy tanulmányozzák át a szabályzatot 

és az abban foglaltak szerint járjanak el tanulmányaik és ügyintézésük során. (Kérem azon hallgatókat, 

akik korábban karunkon végeztek, hogy ők is tanulmányozzák át ismét a szabályzatot, mivel végzésük 

óta a norma számos ponton változott/változhatott!) 

 

Az egyetem a klasszikus jelenléti oktatás mellett a kurzusokhoz e-learning platformot is üzemeltet, ez 

a moodle. A moodle hallgatói SeKA (Semmelweis Központi Azonosító) kóddal érhető el. A moodle 

rendszer egyes tantárgyi felületeit a tantárgyat oktató oktatók gondozzák, így azok tartalma egymástól 

eltérő lehet. Ami viszont mindenképpen elhelyezésre kerül ott: a) a tantárgyi program és b) a tanórai 

előadás anyaga vagy kivonata. Kérem, hogy a félév folyamán folyamatosan kövessék a moodle-

rendszert, hiszen folyamatosan kerülnek fel új információk a tantárgyi oldalakra.  

 

https://semmelweis.hu/etk/
https://semmelweis.hu/jogigfoig/files/2023/11/SZMSZ_HKR_III_KONYV_III_2_RESZ_Tanulmanyi_es_Vizsgaszabalyzat_hatalyos_20231110.pdf
https://itc.semmelweis.hu/moodle/login/index.php


SeKA kódjukra figyeljenek, azt jegyezzék fel, hiszen számos egyéb platformon ez lesz az az azonosító, 

amivel igazolják, hogy egyetemünk tagjai és ennek köszönhetően érhetők el bizonyos szolgáltatások 

(pl. eduroam hálózat, könyvtári hozzáférés stb.). Szintén szükség lesz a kódra néhány oktató tanóráin, 

ahol a jelenlét digitálisan kerül rögzítésre QR-kód alkalmazásával, itt a felületen önmagukat ezzel a 

kóddal tudják azonosítani és ezzel kerülnek fel a jelenléti ívre.  

 

Minden tantárgy oktatásához szervesen kapcsolódnak a tantárgyi programok, ezen dokumentumok 

alapján történik az oktatás és a számonkérés. Kérem, hogy minden tantárgynál olvassák el (fent lesz a 

moodle-ban), ne érje önöket váratlanul bármilyen esemény. Különös tekintettel figyeljenek a tantárgyi 

programokban a megengedhető hiányzások mértékére és annak betartására! 

 

Javaslom, hogy a kar honlapján (Hallgatóknak / Tanulmányi dokumentumok) ismerkedjenek meg az 

MSc képzésük előkövetelményi rendjével. Ez a szabályozó rögzíti, hogy az egyes tantárgyak 

felvételéhez milyen másik tantárgy vagy tantárgyak teljesítése szükséges. Figyelem! A teljesítés 

érdemjegyet jelent, nem félévvégi aláírást! Szintén javasolt ugyanazon helyen megismerkedni a képzés 

mintatantervével. Ez a dokumentum tartalmazza félévekre, óraszámokra és kreditmennyiségekre 

lebontva a tanulmányok során teljesítendő kötelező és kritérium tantárgyakat.  

 

Kérem önöket, hogy tanulmányai során folyamatosan figyeljenek a kötelező és kritérium tantárgyak 

teljesítésén felül a szabadon választható tantárgyak szükséges kreditjeinek teljesítésére, ugyanis csak 

az a hallgató kap végbizonyítványt (abszolutórium), aki az összes kritérium és kötelező tantárgyán felül 

megszerezte a TVSZ-ben előírt mennyiségű szabadon választható kreditet. Tanszékünk a képzéshez 

kapcsolódóan bőséges kínálatot nyújt majd szabadon választható tárgyakból, de választhatnak más 

tudomány- vagy ismeretterület kínálatából is.  

 

Tantárgymeghirdetés, létszámbővítés, tantárgyfelvételi stb. probléma esetén a tanszéki oktatásszervezőt 

tudják keresni tanulmányaik során.  

 

A tanszék dolgozóinak elérhetősége (email, telefonszám, szobaszám stb.) a kar honlapján a 

Telefonkönyv menüpontban naprakészen kereshető, kérem, az elérhetőségeket onnan keressék ki! 

 

Figyelem! A tanszékvezető, az oktatók és a tanszéki oktatásszervező is munkaidőben dolgozik. Nem 

tartunk otthon ügyeletet sem hétköznap éjszaka, sem hétvégén, sem ünnepnapokon. Nincs otthon 

irodánk, nem is szeretnénk hazapakolni. Emiatt kérem, hogy hivatali időben (hétfő-csütörtök: 8.00-

16.30 óra, péntek 8.00-14.00 óra) szíveskedjenek megkereséssel élni, illetve nem felháborodni és a 

vezetésnek panaszkodni, ha vasárnap reggel nem a szombat éjszaka írt emailekre válaszolnak a tanszék 

dolgozói. Nekünk is van életünk a karon kívül, nekünk is szükség van a pihenésre és feltöltődésre. 

Kérem, hogy a Tanulmányi Osztály dolgozóival hasonlóan és partneri együttműködésben viseltessenek! 

Együttműködő megértésüket a többi kollégám nevében ezúton is köszönöm! 

 

Tanulmányi ügyekben bizonyos esetekben előfordulhat, hogy a tanszékünk nem tud vagy nem adhat 

információkat (vagy azért, mert nem illetékes a kérdésben, vagy azért, mert nem a tanszék hatásköre, 

vagy azért, mert bizonyos kérdésekben mi nem adhatunk választ; sohasem azért, mert mi nem szeretnénk 

válaszolni). Ilyen esetekben forduljanak bizalommal a Hallgatói Információs Irodához! Kérem, hogy 

a Hallgatói Információs Iroda és a Tanulmányi Osztály félfogadási idejét tartsák be! 

 

A tanév teendőiről, határidejéről a Tanévnaptárban tájékozódhatnak. Ebben megtalálnak minden 

lényeges határidőt, minden fontosabb dátumot, valamint az egyes tevékenységekért felelős szervezeti 

egységet. Amennyiben kérdésük merülne fel, keressenek fel segítségért bártran! A Tanévnaptár mellett 

az aktuális tanévre vonatkozó információk között szerepelnek az oktatási hetek, a konzultációs hetek, 

valamint az órarendek is.  

https://semmelweis.hu/etk/az-egeszsegtudomanyi-karrol/tanulmanyi-osztaly/
https://semmelweis.hu/etk/files/2023/06/tn-w3.pdf
https://semmelweis.hu/etk/hallgatoi-informaciok/aktualis-tanev/


 

Kérem önöket, hogy az egyetemi tanóráikra, vizsgáikra illő, nem kihívó öltözetben érkezzenek! Kérem, 

hogy a tanórákon szíveskedjenek mellőzni a mobiltelefon használatát, kivéve, ha az oktató annak 

használatára külön indokkal felkéri önöket! Kérem, hogy tanulmányaik során indokolatlan jövés-

menéssel, beszélgetéssel vagy egyéb módon ne zavarják a tanórákat! Ez nem csak az oktatókat 

zavarja, hanem azokat a hallgatótársaikat is, akik koncentrált figyelemmel vennének részt a tanórán. 

Kérem, hogy a tanórákra (főként szemináriumi és gyakorlati foglalkozások tekintetében) az oktató által 

előírt felszereléssel érkezzenek! Az egyes foglalkozásokra szükséges felszerelésről minden oktató 

időben tájékoztatást fog adni! Együttműködésüket a fentiekben ezúton is köszönöm! 

 

Végül, de nem utolsó sorban tanulmányaikhoz ezúton kívánok sok élményt! Bízom benne, hogy a 

választott képzés elnyeri tetszésüket és gazdagodnak a képzés nyújtotta tudással. Kívánom, hogy a rövid, 

de tartalmas képzés alatt a friss tudás mellett tegyenek szert hasznos és gyümölcsöző új kapcsolatokra 

mind szakmai, mind emberi téren! Kovácsolódjanak évfolyammá, segítsék egymást, hogy 2025 nyarán 

együtt kísérhessem önöket a mesterdiploma átvételére!  

 

Budapest, 2024. január 12. 

 

Üdvözlettel:  Csima Zoltán 

  tanársegéd, tutor 

az epidemiológiai specializáció felelőse 

 

telefon: 06-1/486-4859 

email: csima.zoltan@semmelweis.hu 

szoba: SE ETK Vas utcai épület, 127. szoba 

fogadóóra: Neptun EFTR konzultációk között feltüntetettek szerint 
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